Trojuhelniky 100

Trojuhelniky 300

Trojuhelniky 500

Vypocitej obsah pravouhlého
trojuhelniku s pfeponou 7m a jednou
odvésnou 5 metr(.

Vysledek: 12,25m?2

Urcete obsah rovnoramenného
trojuhelniku se zakladnou 10 cm a
Uhlem pfi zdkladné 75°.

Vysledek: 93,3cm2

O kolik procent je mensi obsah trojuhelniku
ABC (b=3dm, ¢ =400mm, uhel pfi C je pravy)
nez trojuhelniku OPQ (0o=p=0,5m, g=40cm)?

Vysledek: 56,55%

Ctyruhelniky 100

Ctyrahelniky 300

Ctyidhelniky 500

Urcete obsah kosodélniku se stranami 8
a 6 metru, kdyz strany sviraji Uhel 58°.

Vysledek: 40,71m?2

Urcete obvod rovnoramenného
lichobézniku se zakladnami 20 a 12cm a
Uhlem pfi zakladné 60°.

Vysledek: 62,9cm

Kolik metr(
Ctverecnych zabird
mensi ¢tverec, kdyz
strana toho vétsiho
méri 0,15 cm.

Vysledek: 0,01m2

Kruh a jeho ¢asti 100

Kruh a jeho ¢asti 300

Kruh a jeho ¢asti 500

Vypocitej obsah
mezikruzi, kdyz

Vypocitej obvod kruhu, jehoZ obsah je

Vypocitej obsah kruhové Usece s
polomérem 25 cm a stfedovym Uhlem

Vs v . , 2
mensi kriszce ma 50 cm”. 135°.
polomér 8cm a
veétsi pramér 2dm.
Vysledek: 113,1cm?2 Vysledek: 25,07cm2 Vysledek: 515,03cm?2
Razné 100 RGzné 300 RGzné 500
1 Spocitej obsah domecku Tti kruhy s polomérem 8cm se
se stfechou (i véetné 1 Jleail Xiy i
Vypocitej obsah sSestithelniku v metrech 9 kominu). Uh; sklonu 1avzajem dotykaji. Spocitej
Y o . . ) i obsah plochy
Ctverec€nych, jehoZ strana je dlouha 2 stfechy je 55°. Pozn. - . Cv
dm. g stfecha neni vzniklé mezi témito
rovnoramenna. kruhy.
11
Vysledek: 0,94m?2 Vysledek: 131,04 Vysledek: 10,32cm?2




